
児童数：248 提出数： 199 提出率： 80.2%
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R3 49% 42% 6% 2% 1%

R4 46% 48% 4% 3% 0%

R5 49% 42% 5% 4% 1%

R3 31% 55% 11% 2% 2%

R4 27% 54% 16% 3% 1%

R5 32% 52% 11% 5% 2%

R3 30% 39% 22% 8% 1%

R4 22% 47% 23% 8% 0%

R5 26% 39% 24% 10% 1%

R3 27% 57% 12% 3% 1%

R4 20% 63% 14% 3% 1%

R5 28% 61% 9% 2% 1%

R3 22% 65% 12% 1% 0%

R4 22% 68% 7% 1% 2%

R5 30% 59% 10% 1% 1%

R3 60% 34% 5% 1% 0%

R4 57% 38% 4% 2% 0%

R5 56% 35% 6% 2% 1%

R3 39% 46% 7% 1% 6%

R4 32% 55% 4% 1% 8%

R5 27% 52% 12% 1% 9%

R2 27% 56% 9% 3% 7%

R3 36% 48% 8% 0% 7%

R5 35% 47% 7% 1% 11%

R3 45% 43% 5% 1% 6%

R4 47% 46% 4% 1% 4%

R5 45% 41% 6% 1% 8%

R3 36% 50% 4% 0% 9%

R4 36% 51% 4% 1% 9%

R5 32% 51% 4% 0% 14%

R3 41% 48% 6% 0% 5%

R4 36% 54% 3% 1% 6%

R5 26% 49% 8% 1% 17%

R3 31% 45% 6% 1% 17%

R4 31% 43% 2% 1% 24%

R5 30% 42% 4% 1% 25%

R3 42% 48% 7% 1% 2%

R4 42% 51% 4% 0% 3%

R5 48% 44% 3% 0% 5%

R3 19% 30% 29% 20% 1%

R4 22% 25% 28% 24% 1%

R5 23% 25% 30% 20% 3%

R3 17% 33% 33% 15% 1%

R4 17% 32% 38% 11% 2%

R5 19% 31% 32% 18% 1%

R4 14% 34% 8% 3% 42%

R5 22% 36% 8% 1% 33%

参考

２
子どもは，本に親しんでいる。

参考

３

湖北台中区(または西小）では小中一貫教育の充実に努

めている。

12 学校は，地域行事に協力的である。

13
学校の様子を学校・学年だよりやホームページ、懇談会

等で知ることができる。

参考

１
学校のホームページを閲覧する。

9
学校は、子どものことについて連絡や相談をした際に丁

寧に対応している。

10 学校は，子どもの安全や事故防止に力を入れている。

11 学校は，感染症対策に努めている。

6
子どもは、学校行事（運動会、歌声発表会、持久走大

会、校外学習）に意欲的に参加している。

7 子どもは、非常災害時の避難行動がわかっている。

8 学校は，子どもの話を聴こうとしている。

3 子どもに宿題や家庭学習の学習習慣が身についている。

4
子どもは、あいさつや時間を守るなどの基本的な生活習

慣が身についている。

5 子どもは、人の気持ちを理解した言動がとれている。
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質　問　項　目

1 子どもは，学校で楽しく過ごしている。

2
子どもは、学習の基礎・基本（読み・書き・計算など）

が身についている。


